



64岁的王先生家住金水区,在植得口腔种了8颗牙根,恢复了14颗牙冠。昨天,他领着同事来植得种牙。当笔者问到种牙后的改变时,王先生满意地说:“种牙两年来,吃水果、吃肉、吃油炸花生米都没问题,跟真牙一样,真是太棒了!” 晓蕾

植得口腔:让缺牙即刻“长”出来

植得种植牙吃水果、吃肉媲美真牙
种牙热线 400-0371-133

种牙免费检查 享300万基金援助

笔者获悉,植得口腔“拯救牙齿”公益活动火爆进行中,很多缺牙、活动牙不适、烤瓷牙修复失败的顾客,都慕名来植得种牙,截至发稿前,省内外已有近2000名顾客参与活动,355位缺牙顾客在植得口腔重“长”新牙。

“缺了10多年的3颗牙,今天终于种上了!”中原区58岁的李先生,种完牙正在休息室休息,一边拿着冰袋冷敷,一边翻看着报纸。“很顺利,没感觉到疼,医生还帮我申请了种植牙援助基金,省了不少钱!”李先生说,早就从报纸上看到植得种植牙的消息,一直没能下定决心,今天上午是种过牙的老同事陪着来的。原先,同事说种颗牙就20多分钟,李先生怎么也不信,现在他亲身体会到了植得口腔的种牙速度:不到一小时,3颗牙全部“上岗”!

老中医省内外考察后,种牙选植得

“以小见大,从洗牙就能看出,在植得种牙,让我放心!”笔者在植得口腔候诊区,巧遇郑州某医院70岁的老中医梅先生,在详细考察完植得口腔后,他下定决心在这里种牙。作为老中医,梅老爷子健康意识很强,对医疗机构的技术、设备、环境和服务要求很严格。为了把缺失的3颗牙种上,他曾经考察过北上广等多家口腔医院。在看到本报报道后,梅先生专门来到植得口腔咨询种牙。

根据梅先生的牙齿状况,医生建议他先洗牙,后种牙。“在洁牙中心,我反复检查

了所有的设备和工具,连医用手套都核对了有效日期,结果令我很满意。专业洁牙师很细心、技术十分娴熟。”据梅先生介绍,大半辈子的医疗从业经验,让他对每一个细节都要求很高,植得口腔的种牙理念“能保牙就不拔牙”让他十分认同。

“植得的设备很先进,医疗用品也很讲究,很多工具都是一次性的,很注重医疗卫生,服务专业、到位,对每一位顾客都非常负责任。”约定好种牙日期之后,梅先生对植得口腔称赞有加。

植得种植牙:功能、外观媲美真牙

“种植牙就是在牙槽骨种上人工牙根,就像大树扎根于土壤,坚固又稳定。牙根与牙槽骨紧密结合,让牙齿‘扎根’于牙床上,能够承受巨大的咀嚼力。”植得口腔VIP中心原辉婷主任说,“植得种植牙采用瑞士ITI、德国ANKYLOS、韩国DENTIUM等,世界顶级的种植系统和全

球领先的种植技术。植得亲骨种植技术,种植稳定性更强、愈合更迅速、微创无痛。备受顾客青睐的植得‘即刻种植+即刻负重’技术,最大限度节省顾客治疗时间,让顾客当天种牙根、当天戴牙冠、当天恢复咀嚼功能,不影响吃饭,而且这项技术填补了省内空白。”

■院庆喜讯

植得“拯救牙齿”爱牙公益行动,全省范围内征集单颗牙缺失、多颗牙缺失、全口缺牙顾客及烤瓷牙失败、活动假牙不适者,参与活动享300万种植牙援助基金,更有机会畅享“植得种植牙,吃遍中国行”大型美食旅游活动首站——三亚,更多活动内容详询:400-0371-133

河南省和谐慈善基金会 成立“张振伟特殊救助小组”

近日,身患白血病的张振伟正在郑大二附院血液科病房接受住院治疗。据郑大二附院刘玉玲主任介绍,由于家境贫困,张家已经无力承担医疗费用。为此张振伟特向河南省和谐慈善基金会发出求助信息,基金会第一时间商讨救助方案,决定特事特办,设立“张振伟特殊救助小组”,并设立专项救助账户,同时从基金会拿出2000元作为帮扶张振伟的启动资金。目前张振伟的救助由河南省和谐慈善基金会“张振伟特殊救助小组”托管。 李鹏云

一件“坎肩”搞定春季养生

如果你现在的养生方式还是吃一些补品保健品,或是熬一些汤汤水水,那你就太落伍!春季养生,一件“坎肩”就全搞定了!这种坎肩有3个独特的“古方养生药包”,包里中药成分多达46种,通过人体三大穴位群进行养生调理,经前心、肚脐、后腰的三大穴位群对全身脏腑进行气血调理,特别适合中老年人,既科学又简单方便,获中华养生研究会推荐产品。 蒋晓蕾

郑医专家将面对面指导 痔疮防治方案

受人们不良生活习惯的影响,近年肛肠疾病发病率越来越高。郑州人民医院3月26日(周三)下午3:00,在郑州人民医院(原郑州市第五人民医院)门诊大厅开展市民体验活动,肛肠外科主任医师邓业巍将详细介绍肛肠病的预防和治疗。活动征集30位市民参加,参与者均可免费享受包括肛门镜检查在内的全身体检,专家面对面提供个性化诊疗方案,报名请咨询该院热线。 贺婉樱

同样是治痔疮,肛泰医院就是更专业

只有肛泰医院有专病诊疗模式

如果有便血、痔疮、便秘等,拨打电话60997777预约可享受18元专业无痛查痔

在我国,大而全的综合医院有很多家,然而随着医学科技的发展和人们就医意识的改变,专病诊疗模式成为当下新宠。据国内临床医疗调查统计,72%的患者会选择“专病专治”的专科医院。卫生部发言人称,从专科门诊到专病门诊,它改变的不单单是一个名称,还包括了服务理念、门诊运作流程等很多方面。因此,医疗行业“精而专”的专病专科医院已成为社会最大的需求。在这样的专科医院,患者能享受到专病专治最细致的检查诊疗,能体验到专科最前沿的新技术,能有专业性强的医生做出最合适的诊疗方案,能为患者的快速恢复提供最全面的保障……因此,专病诊疗模式成为肛肠患者的首选!

对于郑州肛肠外科界来说,有这样一家实施专病诊疗模式的专科医院很特别,它不仅拥有肛肠专科医院唯一全国连锁品牌的坚强后盾,还拥有国宝级专家亲诊的优势,不仅实现专病专治的领先诊疗模式,对病种、科室、治疗方法、技术人员、检查设备、疑难杂症等进行细分,而且在这家医院就诊过的患者都说:这是一家真正“治疗专业、好而不贵”的肛肠医院。

在肛泰看专病 河南权威肛肠专家吴存亮教授领衔

据国际肛肠外科学临床分类,发生在肛门、大肠上的常见病有100多种,非专业医疗机构的误诊率高达83%。可见,肛肠疾病急需成熟的专病诊疗模式。

郑州肛泰肛肠医院拥有一支以河南著名肛肠专家吴存亮教授为首的专家团,他们长期从事肛肠疾病的临床和科研工作,每位专家都有自己的特长,对专病进行专攻,形成独具特色和优势的专病诊疗方案。他们重视学术和技术



以陆琦教授(左三)为首的专家组正在分析病例

创新,与中国肛肠病研究院共同研创了一套集预防、保健、检查、治疗、康复于一体的保肛微创疗法——“肛泰疗法”,被收录于《中医肛肠30年》,被业界誉为“21世纪人性化痔疮治疗技术典范”。

在肛泰专病有专科 全国连锁品牌铸就专科领先水平

在肛肠外科领域,“肛泰”凭借独一无二的全国连锁优势铸就了专科领先水平,它是由我国肛肠科奠基人之一“痔科国宝”陆琦教授参与筹建的大型肛肠科连锁医疗机构,也是中国第一家实现专病专治的肛肠专科连锁品牌。

医院从检查开始对科室进行细分,可进行常规检查、组织学检查、内镜检查、超声检查、直肠压力测定与盆底肌电图检查等科学细

致的检查,从源头大大降低了疾病的误诊率。医院特设痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、直肠脱垂、消化内科等专科科室,形成特色专病诊疗模式。同时,可针对性地采用不同的疗法进行诊治,如中西医结合治疗、肛泰疗法、微创疗法、三级专家会诊制、远程会诊治疗、单病种治疗

等,为专病诊疗提供了专业保障。

在肛泰专科树专攻 权威五大认证让专病诊疗形成体系

据了解,中国肛肠病研究院是全国连锁肛泰肛肠医院的长期技术合作伙伴,它对肛泰连锁医院都实施了严格的“五大认证”。包括医院的成立经过认证,符合中国肛肠病研究院对肛肠专科医院的各项要求;每一位医师都经过认证,必须持有医师资格证书、医师职称证书、医师注册证书,具备优秀的手术安全记录和万例成功案例资质;每个诊疗细节都经过认证,每项技术都经过认证,带给患者安全与保障;每位治疗医师与咨询医师都经过认证,合格后才上岗。严格的认证管理体现了医院对患

者高度负责的精神。

同时,该院的努力也获得了中国肛肠病研究院的认可,先后被其指定为“中国肛肠病研究院临床科研基地”、“中国首家痔瘘规范诊疗示范医院”、“疑难肛肠疾病远程会诊定点医院”。古人云:“闻道有先后,术业有专攻。”肛泰专病诊疗模式已形成体系,成为行业领先模式。

在肛泰专攻重保障 术后保障卡免费包治更放心

在专病诊疗方面,医院还有着规范的诊疗流程。医院不仅对无菌手术室要求严格,各项消毒管理按照标准执行,而且全面实施53个手术细节,对于每一台肛肠手术都有严格的规范。手术室必须经过无菌净化,手术操作者必须是万例手术无事故专家,手术方法必须遵循微创、微痛原则,术前进行化验杜绝交叉感染。

同时,郑州肛泰肛肠医院还郑重承诺:所有在医院实施手术的患者都可以获得一张术后保障卡,凭此卡不仅可以在肛泰连锁任何一家医院进行免费复查,而且如果患者原位长出可得到医院提供的“术后免费包治”服务,这项举措的实施让患者免除了术后的担忧和顾虑!

目前,郑州肛泰肛肠医院不仅被河南人评为“好而不贵”的专业肛肠医院,也成为河南肛肠病患者的首选专病诊疗医院! 蒋晓蕾

哪些人需要做18元专业无痛查痔?

- 便血、便痛者;
- 肛门有肿块突起者;
- 肛门发痒者;
- 肛门直肠有异物感者;
- 腹泻、便秘者;
- 肛门坠胀、排便不净者;
- 肛门或肛周疼痛者;
- 肛门流黏液或血水者;
- 肛门有异物脱出者;
- 肛肠病久治不愈者。